



黎伟挺在市公安局党委扩大会议上指出 切实做到 对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明

6月5日下午,市公安局召开党委扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记5月19日在接见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表时的重要讲话精神。市委常委、市公安局党委书记、局长黎伟挺主持会议并讲话,市公安局党委成员交流学习体会,市局各单位主要负责人参加会议。

黎伟挺指出,习总书记的重要讲话,饱含着对广大公安民警和公安现役官兵的深切关怀,寄托着对人民公安事业的殷切期望。特别是习总书记在准确把握公安工作和公安队伍建设规律特点的基础上,从政治的、全局的、战略的高度,明确提出了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的“四句话、十六字”要求。这是对公安工作的总要求、建警治警的总方略、立警从警的座右铭,科学指明了我们党在新形势下建警治警的指导思想、基本原则和目标方向,是新形势下加强公安工作和公安队伍建设的行动指南。学习好、宣传好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期我市公安机关的重要政治任务。全市公安机关要精心组织、丰富载体、拓展形式,迅速在全警掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮。特别是市局党委班子和各级领导干部要率先垂范、模范带头,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚持不懈地用习

近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。

黎伟挺结合自身学习体会,提出四点意见。他强调,宁波公安机关要牢牢把握“对党忠诚”这一政治灵魂,永葆公安队伍的政治本色。始终坚持政治建警不动摇,以深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化和组织开展“迎接十九大、忠诚保平安”主题教育实践活动为载体,不断强化理论武装,增强“四个自信”“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要紧紧围绕市十三次党代会提出的“名城名都”战略,主动融入改革发展大局,坚决贯彻执行市委、市政府的决策部署,把对党忠诚体现到维护宁波社会和谐稳定、护航经济发展的重大政治责任上来。

黎伟挺要求,全市公安机关牢牢把握“服务人民”这一根本宗旨,深入践行以人民为中心的发展思想。坚持以人民利益为念、为人民利益而战,扎实做好保稳定、促发展、惠民生各项工作,不断增强人民群众的安全感和对公安工作的满意度。当前,要深入贯彻市局“最多跑一次”改革视频会议和鄞州现场会精神,确保“最多跑一次”改革走在前列。扎实组织开展全警进村入户大走访活动暨“大脚板走一线、小分队破难

题”抓落实专项行动,全力推进“云上公安、智能防控”第一战略建设,实实在在地提升人民群众的获得感。

黎伟挺强调,要牢牢把握“执法公正”这一基本价值取向,不断提升执法公信力。要始终坚守执法公正价值取向,紧紧围绕建设法治公安总目标,大力推进执法规范化建设,确保每一起案件的办理都经得起历史和法律的检验。要着力解决执法突出问题,建立完善执法监督制约机制,努力实现执法行为标准化、执法管理系统化、执法流程信息化。全面提升民警的法治思维和法治素养,切实做到严格、公正、文明、规范执法,实现法律效果、政治效果和社会效果的有机统一,让人民群众时刻感受到公平正义就在身边。

黎伟挺要求,全市公安机关要牢牢把握“纪律严明”这一根本要求,努力锻造宁波公安铁军。要毫不动摇地坚持全面从严治警方针,紧紧围绕“实在、实干、实绩”主基调,以“抓班子、抓机关、抓落实”为主线,严格管理、挺纪在前,不折不扣地执行《准则》《条例》及各项条规禁令,着力用铁的纪律打造铁的队伍。同时,要坚持从优待警不放松,真正在政治上、工作上、生活上关爱体恤民警,用事业激励警心、用关爱温暖警心,不断增强公安队伍创造力、凝聚力和战斗力。

孙波 何龙



6月8日,市行政服务中心,出入境窗口民警指导市民使用自助办证机。 记者 崔引 摄

持本式证件到市行政服务中心 申请港澳台旅游类签注可即办即取啦

为认真贯彻落实“最多跑一次”改革的决策部署,进一步便利申请群众,近日,宁波市公安局出入境管理局通过改造流程、制证前移、压缩时限,推出一项便民举措:市本级自助申请赴港澳台旅游类签注取证时限,由原来的5个工作日缩短为当场即办取证。即满足自助受理条件的申请人持有效本式往来港澳通行证或往来台湾通行证,到宁波市公安局出入境管理局办证大厅(宁波市鄞州区宁穿路1901号行政服务中心1楼A区)自助办理赴港澳台旅游类签注的,可以现场取证,现场取证工作时间为工作日上午9:00-11:50,下午13:30至16:30。由于权限等原因,目前该业务只能在市本级的行政服务中心以及余姚公安机关出入境服务窗口办理,其他区县(市)尚未开通此项业务。

此外,申请人也可以足不出户完成港澳再次签注,通过浙江政务服务网或者宁波公安出入境微信公众号,选择“港澳再次签注”模块,填写相关资料,坐等EMS上门收取证件和办证费用,不用再跑出入境大厅。EMS将在2-3个工作日内上门收取您的港澳通行证。

温馨提示:

1. 您的信息填写确保如实、准确。
2. 您必须是浙江省常住户籍居民。
3. 出入境网上或者大厅没有未办结的申请业务。
4. 您提交的电话务必保证通畅,方便客服及EMS人员及时沟通联系。

出入境证件办理信息可实现“全流程”查询:

针对证照申请人反映较多的出入境证件办理信息只能查询到证件受理、审批、制作的流程,证件邮寄以后,不能实时查询寄递进度的意见,市公安局出入境管理局还按照“最多跑一次”改革工作要求,加强与邮政快递系统对接,推动信息共享,解决了出入境证照办理寄递物流信息可查询问题。

即日起,在原有可查询出入境证件办理流程的基础上,申请人可通过浙江政务网或宁波公安出入境微信公众号,选择办证进度查询,输入15位受理条形码,身份信息,再加上验证码,就可以实时查看证件办理的实时进度和寄递物流信息情况。

张贻富 孙波 王永辉

省公安厅党委在全省公安机关 开展向胡建江同志学习的活动

近日,中共浙江省公安厅委员会作出关于在全省公安机关开展向胡建江同志学习活动的决定。省公安厅党委认为,胡建江同志的先进事迹,充分体现了公安民警忠于党的信仰、忠于党的宗旨、忠于党的组织、忠于宪法法律、忠于人民公安事业的政治品格,生动诠释了人民警察守护正义、英勇顽强、不怕牺牲的价值追求,集中彰显了浙江公安“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”的铁军形象,是全省公安机关和广大民警、辅警的学习榜样。

胡建江,男,1983年12月出生,中共党员,现为余姚市公安局阳明派出所民警。从警11年来,胡建江曾9次获得嘉奖、5次获评优秀公务员,多次被授予余姚市公安局“十佳执法办案民警”“侦查破案能手”“十佳社区民警”等荣誉称号。2017年4月22日凌晨4时许,他在抓捕贩毒嫌疑人过程中,被毒贩用匕首刺左上臂,导致肱动脉断裂,在血流如注、身负重伤的情况下,依然奋力追赶160余米,与队友合力制服毒贩,后因失血过多,在抓捕现场出现重度失血性休克,经全力抢救挽回生命。

胡建江的英勇事迹,得到了各级领导和人民群众的高度赞誉,浙江省副省长、宁波市委书记唐一军作出重要批示:“胡建江同志是近年来我市公安战线涌现出来的先进典型,他忠诚担当、英勇无畏、不怕牺牲,用行动诠释了忠诚,树立了形象。请市公安局好好总结,组织开展向胡建江同志学习的活动”;省委常委、公安厅厅长徐加爱作出重要批示:“精心组织对建江同志的救治,尽最大努力避免其左臂落下终身残疾。号召全省公安民警向建江同志学习,以公安铁军的担当与实干,守护好浙江平安”。中央电视台、法制日报等30余家媒体相继宣传报道了胡建江同志先进事迹,引起了广泛而积极的反响。

省公安厅党委号召全省公安机关学习胡建江同志坚定信念、忠于职守的政治本色,筑牢对党忠诚的政治灵魂;学习他奋不顾身、英勇无畏的拼搏精神,担当除暴安良的职责使命;学习他心系群众、爱民亲民的公仆情怀,践行服务人民的根本宗旨;学习他刻苦钻研、精益求精的工匠精神,争做勇立潮头的浙江铁军。全省各级公安机关和广大民警、辅警要把学习胡建江同志先进事迹与深入学习贯彻习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求紧密结合起来,与做好当前各项公安工作紧密结合起来,牢记使命、勇于进取,努力为“中国公安的明天”提供更多的浙江实践、浙江素材、浙江样板,以优异的成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。

张贻富 孙波 李美桔 陈键锋